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Bełchatów, dnia 2012-02-09 

 

 

 

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia na: „Wykonanie dokumentacji 

technicznej na przebudowę sieci wodociągowej w ul. Kredowej  w Bełchatowie”. 

 

Nr sprawy 1/SK/TI/2012 
 

Niniejszym udzielamy odpowiedzi na pytania do SIWZ: 

 

Pytanie 1: Czy Zamawiający może udostępnić na swojej stronie internetowej załączniki 

graficzne wspomniane w Załączniku nr 4 do SIWZ pkt 1, gdyż z naszej oceny wynika iż ich 

brakuje w SIWZ? 

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia brakujący załącznik w postaci scanu nr 1 na 

stronie internetowej. Czarnym kolorem zaznaczono sugerowany przebieg wodociągu. 

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający, może udostępnić na stronie internetowej kopię mapy do 

celów projektowych celem właściwej oceny zakresu prac projektowych, ilości posesji do 

przepięcia przyłączy, itp.? 

Odpowiedź: W chwili obecnej Zamawiający nie dysponuje mapą do celów 

projektowych.  

 

Pytanie 3: Czy w założeniach projektowych należy uwzględniać podłączenie posesji, które 

nie posiadają przyłączy wodociągowych? 

Odpowiedź: Nie. 

 

Pytanie 4: Czy Zamawiający posiada decyzję na lokalizację inwestycji celu publicznego 

dot. przedmiotowego zadania? 

Odpowiedź: Nie. 

 

Pytanie 5: Czy przebudowa wodociągu polegać będzie na zmianie jej trasy (np. przełożenie 

poza pas jezdni? 

Odpowiedź: Tak, zgodnie z załącznikiem graficznym – scanem nr 1. 
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